



# Степан Дмитриевич Чолак

## Тайна Перелётных Птиц

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67812069](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67812069)*

*SelfPub; 2022*

### **Аннотация**

Перелётным птицам как никому другому известно где насколько хорошо. Но куда бы они не улетели, они всюду несут с собой тайны непостижимые людьми. Или может быть, постижимые ?

Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

# Степан Чолак

## Тайна Перелётных Птиц

В одной замечательной стране , где каждый мог добиться успеха , какого только пожелает , жило много успешных , но почему то грустных людей . Ходили слухи , что даже птицы над ними насмехались , поэтому их было так мало в той стране . Организации защиты природы даже строго – настроено запретили убивать птиц и разорять их гнёзда . За это полагался большой денежный штраф . Так что , хоть птиц было не много , но те которые там гнездились в теплые времена года , возвращались снова и снова . Но холодные времена года , разумеется вынуждали птиц покидать свои гнёзда , и улетать в тёплые страны . Улетали они ближе к осени , а до осени наслаждались райской птичьей жизнью , ничем не хуже чем в тёплых краях .

Одно из таких семейств птиц гнездилось под навесом крыши очень доброй и хорошей , но небогатой семьи . Семья не была нищей , но как и многие в том городе , не могли позволить себе отдых за границей , и оттого перелётные птицы для них были чем то особенным и удивительным , хоть и прилетали они из года в год каждый сезон , снова и снова . Люди никогда не переставали им удивляться и завидовать . А когда птицы собирались в стаи , и кружили над их головами , все смотрели на небо и замирали в изумлении . Это

было действительно сказочно красиво .

Ходила в той стране легенда , что якобы у птиц , была некая птичья великая тайна . Непостижимая людьми из тех краёв . И все пытались эту тайну разгадать , но спросить у птиц не могли , потому что большинству птиц , как известно , чужд и непонятен человеческий язык . Собственно , как человеку чужд и непонятен птичий . Поэтому легенда о птичьей тайне , так и оставалась загадкой , и всегда лишь порождала новые тайны и загадки . Особенно легенда была популярна среди детей . Многие дети мечтали о том , чтобы птицы с ними заговорили , и поведали свою великую тайну . Они загадывали это желание на падающие звёзды , и даже на дни рождения , задувая свечи . Глупые были люди в той стране . Разве могут исполнить человеческие желания , праздничный торт и умирающие метеоры и кометы ? Впрочем они даже не знали о том , что настоящие звёзды на самом деле никогда не падают . А то , на что они каждый раз загадывали желание , то были вовсе не звёзды . Впрочем , какая разница на что загадывать желания , большинству которых всё равно не суждено было сбыться в бедной стране , населенной глупыми людьми . Этим людям были чужды грёзы о великом , как говорится : " Где родишься , там и пригодишься " . А яблоки от яблони то не всегда далеко падают , вот и плодили люди нищету да глупость в той стране из года в год , да из поколения в поколение .

Увидел господь – бог что в стране этой жизнь не ладит-

ся , да не мог ничего изменить . Но попробовать стоило . То-ли из милости божьей , то ли чтобы просто посмеяться над человеческой беспомощностью , сумел он отдать вселенной такое распоряжение , что следующий метеор что упадёт , и будет замечен человеком , исполнит одно его желание . Но исполнится оно лишь только в том случае , когда человек будет чего то желать не себе самому , а кому то другому . Так неделю бог смеялся над эгоистичной человеческой натурой .

Что эти люди себе только не на желали ! И миллионерами стать хотели , и океан золотых монет принадлежащий только им , и крылья ангельские себе загадывали . Некоторые особенно ярко фантазировали . Нисколько не скромничали и не стеснялись . Представьте себе , загадывали даже место господнее занять . А кто то вовсе нарушал своими желаниями библейские заповеди . Смеялся бог над этими людьми долго – долго , от всей души . Но вот однажды , божия комедия закончилась . Желание досталось маленькой девочке . Она не просила ничего того , чем бы могла уподобиться богу по состоянию величия . Она лишь попросила понимать пение птиц , и разговаривать с ними так же просто , как мы , люди , разговариваем между собой . Такому повороту событий сам бог очень сильно удивился . Сдержал он слово данное самому себе , и наградил чудную школьницу возможностью общаться с птицами .

В этот момент , у девочки начался сильный зуд на одной из ладоней . Она взглянула на свою ладонь , и начала было

чесаться , вдруг сильно удивилась , и даже испугалась . Каким то магическим образом на ладони девочки образовался текст , а после снова пропал . Но девочка конечно всё успела прочитать . Там светящимся шрифтом , цвета солнечных лучей были написаны такие строки : " Взмахнёшь волшебной рукой – мир птиц общается с тобой , коль их устанешь понимать -взмахни рукой своей опять . Так бог предусмотрел и позаботился о том , чтобы девочка просто на просто не сошла с ума , общаясь сразу с тысячами птиц .

Девочка сперва не поверила своим глазам . Сам бог подарил ей мечту , которую она загадала на падающую звезду . А ведь она раньше никогда не загадывала желаний . Это было её первое желание . Повезло . Но что же с плодами этого везения делать теперь ? Девочка задумалась , и ушла погулять в сад , где было мало людей , и много птиц . Девочка осматривалась в поисках птицы , которая была не сильно занятой птичьими делами , и могла бы с ней поговорить . Наконец то девочка заметила как одна птичка сама смотрит прямо на неё . Но вот незадача . Бог и тут жестоко насмеялся . Как только девочка взмахнула рукой , птичка испугалась , и улетила . И стала девочка снова думать о том , как бы все так и с птицами поговорить , если все они улетают , как только она взмахивает своей рукой .

Вдохновение нашло на девочку там , где она меньше всего этого ожидала . Она заметила как бабушка жменями кидает курам зерно , набрала горсть зерна , и побежала в сад . На

этот раз , когда девочка взмахнула своей рукой перед птицами , одна птица не улетела , а стала зерна с аппетитом поклёвывать . Так и заговорила девочка с птицей , впервые наконец исполнив свою заветную мечту . Наконец , когда все глупые вопросы , которые только можно было задать птице были уже заданы , девочка вспомнила о легенде про птичью тайну .

– Птица , милая , ходят слухи у нас среди людей , что у вас , у птиц , якобы есть некая тайна ...

– Тайна и вправду есть , заметила птица . Но только у перелётных . Тебе повезло , добавила птица , я могу тебе эту тайну поведать . Девочка замерла в ожидании .

– О чём ваша тайна ? Тихо спросила девочка , прислонившись по-ближе к птице .

– Ну , беги за мной , как доберёмся – я тебе расскажу . Бежала девочка за птицей изо всех ног . Но не отстала . Добрались они до высокого холма , откуда на местность открывался красивый вид . Высоким был тот холм . Девочка еле туда забралась , но была готова всё вытерпеть , лишь бы разгадать наконец то великую птичью тайну .

– Видишь те горизонты ? Спросила птица .

– Вижу , вижу ! Радостно прокричала девочка .

– Тайна в том , что дай тебе хоть четыре крыла , куда бы ты себя не отправила , за каждым горизонтом всегда будет ожидать ещё один горизонт , и только жизнь решает какой горизонт для тебя будет последним . После этого птица взмахну-

ла крыльями , и улетела . Бог был хитр . И когда исполнилось желание девочки , как только удалось ей пообщаться с птицей , дар этот пропал , как и надпись на ладони . И больше разговаривать с птицами девочка не могла . Каждый вечер она наблюдала за закатом , смотрела на небо , как все , и изредка всматривалась на линию горизонта . И думала о смысле того – о чём же всё так и говорила тайна перелётных птиц ?..